

## 日照市国土资源局收回开发区三宗工业用地

## 近27万平方土地变商住用地

本报6月13日讯(记者李玉涛) 记者从日照市国土资源局获悉,该局将收回开发区三宗国有建设用地使用权,设计面积共计268859平方米。收回后,该三宗土地的用途将由工业用地变更为商住用地。

日照市国土资源局一名工作人员介绍说,此次收回国有建设用地使用权主要是因为实施城市建设规

划,盘活存量建设用地。

这三宗地块均位于开发区,第一宗地块位于日照开发区金林钢结构有限公司使用的位于大连路以南、银川路以东。东至区南路;西至宋家湖;南至益发冷藏厂、宋家湖;北至大连路。土地证号日开国用(2004)第0310号,土地登记面积19763平方米,拟收回19763平方米,土地登记用

途为工业用地。

第二宗地块位于迪尔工业(日照)有限公司使用的位于大连路北、兰州路东。东至日照爱康健身器材有限公司;西至兰州路、宋家湖、大韩家村;南至大连路;北至宋家湖。土地证号日开国用(2006)第0364号,土地登记面积130964.56平方米,拟收回116450.36平方米,土地登

记用途为工业用地。

第三宗地块位于日照中大健身器材有限公司使用的位于大连路北、银川路西。东至宋家湖耕地;西至日照双钢机械电子有限公司;南至宋家湖、大连路;北至宋家湖。土地证号日开国用(2009)第30号,土地登记面积152602.00平方米,拟收回132646平方米,土地登记用途为工业用地。

据介绍,该决定于5月27日发布公告,7个工作日内,未收到任何单位或个人提出异议及提出听证申请,根据《中华人民共和国土地管理法》及有关法律、法规,日照市国土资源局报请日照市人民政府依法收回国有建设用地使用权。

“这三宗地块之前均是工业用地,收回后将变更为商住用地。”该工作人员说。



周末将有降雨  
还可能有冰雹



姓名:周于雯  
性别:女  
生日:2011年9月23日  
明星推荐:北京红黄蓝亲子园日照分园

大家好,我是今天的金牌小主持雯雯,这几天天气不错,端午节和爸爸妈妈玩得开心。

气象台的叔叔告诉我,16日以前,日照以晴好天气为主,有利于麦收;17-18日,日照有一次小到中雨、局部大雨的降水过程,有可能伴有雷雨大风,局地冰雹等强对流天气;19-20日,日照部分地区有雷阵雨,对麦收有一定的影响。

市区具体预报如下:

14日(周五):晴到多云,偏南风3~4级,17℃~25℃

15日(周六):晴到多云,偏南风3~4级,18℃~26℃

16日(周日):晴转多云,东南风3~4级,20℃~27℃

17日(周一):多云到阴有雷阵雨,偏南风3~4级,21℃~27℃

父母寄语:你的存在让我们体会到爸爸妈妈是最幸福的人。

本报记者 彭彦伟 通讯员于怀征 整理

## 大樱桃咋泡出白虫

专家称系果蝇幼虫,误食无害

本报6月13日讯(记者 司路清) 12日,市民韩女士拨打本报热线电话8308110称,购买的大樱桃通过用盐水浸泡,竟然有白色的小虫从果肉里钻出。记者随后咨询了农业技术推广站的专家了解到,这种白色虫子是果蝇的幼虫,市民不必恐慌。

12日上午8点,家住东港区的韩女士反映,前一天晚上在山东路一市场上购买了两斤大樱桃,第二天用盐水泡过之后,部分大樱桃有白色的小虫钻出。“泡了半个多小时之后就出现了,如果不泡一下,这些虫子肯定都被吃了。”

上午9点,记者在韩女士家中看到了所说的白色虫子,虫子是直接果肉中钻出来的,有线头粗细,不到一厘米长,呈白色,钻出来的虫子中大部分还都是活的。记者数了一下,盆中一斤左右的樱桃中,8个樱桃有虫子钻出来,有一个樱桃上面还钻出

了两个虫子。

“买回来后,看着新鲜,昨晚已经吃了一半。”韩女士说,“吃樱桃时都是直接将樱桃放进嘴里,没想到里面居然有虫子。”

13日,记者找到韩女士购买樱桃的商贩,商贩称樱桃都是从金阳市场批发来后销售的,并不了解自己销售的樱桃有虫子,“这樱桃我自己平时都吃,一直没有人来找我反映过。”该商贩说。

随后,记者咨询了日照市农业技术推广站的专家。“这种小虫是果蝇的幼虫,不光樱桃里有,桔子、桃、苹果等水果里都有可能出现,而且误食一般不会对身体产生害处。”

“在挑选樱桃的时候,应该选择新鲜的,如果已经发软或者局部腐烂的,存在果蝇的可能性会更大。在这吃之前可以用淡盐水浸泡一段时间。”该专家说。



大樱桃中泡出了白虫子。本报记者 司路清 摄

## 日照市十大杰出护士程明清从事助产28年

## 她亲手迎接近万新生命诞生

从1985年毕业后开始从事助产工作,齐鲁医院日照分院产房护士长程明清已经与孕产妇打了28年交道,经她手接生的孩子已经有近万个。程明清坦言,这份工作让她承受了极大压力,但每当抱着宝宝的时候,心里感觉所有付出都值得。

手术后13天  
就重新工作

记者在齐鲁医院日照分院见到程明清,13天前,她刚做完子宫全切手术。三年前程明清查出患有子宫肌瘤,从去年开始症状突然加重,自己的思想负担也较重,但考虑到产房的工作,她一直拖延手术时间,最终病情刻不容缓,她才选择了手术。

程明清坦言,这是一个让她骄傲的岗位,每天可以看到新生命的诞生,但是,这也是一个压力非常大的岗位。产房工作专业技术要求高,产妇及家属的期望值又很高,这让她如履薄冰。“产科是医疗风险很大的一个科室,而产房又是产科的心脏,助产士不但要承担产妇的待产、催产素引产、接生工作,还要承担产科绝大部分的危重、急症等抢救配合,可以说产妇最危险的时间基本上是在产房度过的。所以要求助产士不仅要有精湛的技术,还要有高度的责任心及一丝不苟的精神。”

程明清制定了严格的工作制度和流程。“孕产妇病情变化快,预见性低,如何做到母子平安,作为产房护士长,这是

我必须放在首位考虑的问题。”程明清说,“大人孩子两条命攥在你手里,再高的要求,再严的细节也不为过。”多年来,她和她的团队从没出现责任事故。

把手当压舌板  
伸进产妇口中

程明清在工作中始终坚持以人为本,倡导自然分娩,在院领导支持下按产科建设规范的要求在全市率先建设了标准化产房及温馨产房导乐服务。把孕产妇的事当做自己的事对待。不断改善服务质量,多年来,产房未出现一例服务质量投诉问题。

多年的工作也让她挂了很多“彩”,被因产痛失去理智的产妇抓伤、接生时胳膊被拉伤是经常发生的事,曾经有个产妇在毫无征兆的情况下,在分娩过程中突然,抽搐严重,由于事发突然,为防止产妇咬伤舌头,程明清想都没想就把把手伸到了产妇口中,直到同事放上压舌板,程明清的手指已是伤痕累累……

独自攻克  
临床难题

程明清说:“作为产房护士

长,在专业方面必须是科室的领头羊,并充分发挥传、帮、带的作用。”积极学习新知识、新技术,在工作中不断总结经验并勇于创新。目前因巨大儿较普遍而导致的肩难产发生率比较高,由此引发的并发症较为严重,这也是助产士们在接生时最怕遇到的难题。程明清自己摸索了几年,独创了一套处理肩难产的方法,并毫不保留地传授给大家。现在科里的每个助产士都能熟练掌握,大大减少了肩难产及其并发症的发生率。

由于专业特殊性,产房的一些护理文书没有统一的规定,为此她向上级医院学习,向同行请教,结合她自己的工作,经多次修订不断完善了产程记录表、引产记录表、分娩记录表、《产房护理常规》等,编写了《产房急症急救程序》,特别是《产房急症急救程序》已被熟练应用于临床中,为抢救产妇及新生儿赢得了宝贵的时间,得到大家的充分认可,现在已经被多家医院引用。在工作之余她还坚持科研,在省级、国家级核心期刊上发表了数篇论文。

程明清坦言这份工作给她带来了很大的压力。她印象最深的就是2006年的一个深夜,

成功抢救一个羊水栓塞大出血的孕妇产后,两位年轻的助产士见到她抱着就哭,一边哭一边说:“程姐,太吓人了,我不干了,我要回家。”面对此景,程明清只能默默地陪着她们。“即使我已经干了接近三十年,遇见羊水栓塞大出血的产妇也害怕,更别说工作七、八年的小姑娘了。”程明清说,“产科太特殊了,风险不可预料,最怕的是不被理解,自己心里很委屈,也有同学、朋友劝她转岗,但考虑到领导和同事们对她的信任,考虑到近三十年的工作经验扔了太可惜,特别是每当看到健康

的婴儿、微笑的母亲,听到产妇和家属说:谢谢你了,多亏你的帮助!感觉之前的付出都是值得的,所有的不快便烟消云散,浑身又充满了力量。

今年程明清被评为日照市十大杰出护士,程明清说:这个荣誉更属于这个团队、这个集体,这既是一种荣誉更是一种鞭策。她说:“母婴平安是我最大的心愿,我热爱这份事业,同时这份事业也离不开社会各界的理解与支持,一个良好的医患和谐平台是我们最希望的,也是构建和谐社会所必需的。”

本报记者 彭彦伟



母婴健康是程明清最大的心愿。本报记者 彭彦伟 摄